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V ulici 5. května bude  
po rekonstrukci vysazena 
nová alej

Na rozdíl od sázení nových alejí na místech, kde 
žádné stromy nejsou, je o mnoho složitější sázet 
nové stromy tam, kde se musí nahradit staré 
stromy novými. V  ulici 5. května mezi lávkou 
a  Jugoslávskou ulicí se jedná právě o  případ 
nahrazení starých stromů novými. Toto rozhod-
nutí potvrdilo téměř jednohlasným souhlasem 
celé zastupitelstvo. O  této problematice se dis-
kutovalo již několik let a  pozornost na přerostlé 
topoly se upřela vždy zejména po větším větru, 
kdy na zemi bylo možno vidět větve o  průměru 
až 20 cm. Dle dvou posudků dendrologů jsou tyto 
stromy nevhodné do intravilánu a  při současné 
velikosti mohou být životu nebezpečné lidem, 
kteří procházejí ulicí 5. května. Do tohoto stromo-

řadí topolů, které měly před více než 60 roky stabi-
lizovat tehdy novou protipovodňovou hráz, bylo 
zasazeno ještě několik lip, z nichž některé, jak se 
ukázalo při kácení, byly již významně napadeny 
houbou. Rozhodli jsme se tedy nahradit tuto alej 
zcela novou alejí složenou ze 4 druhů javorů.

Vysazovat novou alej ale znamená utratit 
peníze za něco, z čeho budou mít užitek až jiní. 
Francouzský spisovatel Marcel Prévost to shrnul 
do jedné krásné věty: „Zasadit strom znamená 
vykonat čin vzájemnosti a lásky k bližnímu. Neboť 
ten, kdo sází, není ten, kdo usedne v jeho stínu“.

Při cestě pod korunami stromů si užíváme 
práce těch, kteří tu žili před desítkami let. Krás-
ným příkladem je třeba dobřichovický park. 
Zkusme se tedy dívat na vykácení přerostlých 
topolů jako na nutnost pro vysazení nové aleje. 
A  toto vysazení nové aleje jako náš dar budou-
cím generacím, které si budou časem užívat stínu 
z těchto nových stromů.

Noc na Karlštejně znovu 
v Dobřichovicích

Hra Noc na Karlštejně je v Dobřichovicích téměř 
výhradně spojena s  Královským průvodem. 
Vzhledem ke špatnému počasí v červnu a vzhle-
dem k  velkému zájmu jak herců tak i  diváků, 
bylo červnové představení přeloženo na 7. září 
2013 večer jako součást slavnosti historického 
šermu Dobřichovická alotria. Tyto slavnosti, 
které pořádá ve spolupráci s  městem šermířská 
skupina Alotrium v čele s Josefem Kutílkem, jsou 
jedny z  největších v  našem kraji. Urození rváči 
a šermíři nám pomohou přenést se do doby, kdy 
v Čechách vládl osvícený panovník Karel IV. Kéž 
bychom takového panovníka dokázali vybrat 
pro naši zem i  v těchto novodobých dějinách 
naší země.

Michael Pánek

Nový katastrální zákon

Začátkem srpna byl bez zájmu sdělovacích pro-
středků schválen Poslaneckou sněmovnou po 
senátních úpravách a  nedávno podepsán prezi-
dentem republiky nový katastrální zákon. Vlast-
níci nemovitostí budou nyní důsledněji infor-
mováni o změnách v zápisech jejich domů nebo 
pozemků do katastru. Měli by tak být lépe ochrá-
něni před podvodnými převody svých nemovi-
tostí. Prezident svým podpisem stvrdil také zákon 
z  července, který novelizuje šest jiných zákonů, 
čímž je uvádí do souladu s novým zněním zákona 
o katastru nemovitostí.

Nový katastrální zákon bude platit od 1. ledna 
2014!

Katastrální úřad může vklad do katastru pro-
vést až 20 dnů po informování vlastníka nemovi-
tosti o tomto kroku, čímž mu dá čas na případné 
námitky. Informaci mu musí zaslat do 24 hodin.

Tím by se mělo zamezit případům, kdy by 
účastník řízení například zneužil nebo padělal 
plnou moc k  zastupování vlastníka nemovitosti, 
nebo se za něj vydával. Takových případů, kdy se 
za vlastníka vydával třeba nájemce, je zhruba 60 
ročně na milion změn v katastru.

Informaci by měl katastrální úřad posílat vlast-
níkům nemovitostí v  listinné podobě, nebo na 
vyžádání také e-mailem či formou krátké textové 
zprávy na mobilní telefon. To má lépe ochránit 
vlastníky nemovitostí, kteří se nezdržují v  místě 
trvalého pobytu třeba kvůli pobytu v nemocnici 
nebo v cizině.

Nový katastrální zákon souvisí s  přijetím 
nového občanského zákoníku. Do katastru se má 
nově zapisovat 15 nových věcných práv k nemo-
vitostem, která dosud neexistovala a která zavedl 

nový občanský zákoník. Nově se má zapisovat 
také právo stavby, které umožňuje postavit stavbu 
na cizím pozemku, nebo pacht. Všechna věcná 
práva se do katastru budou zapisovat výlučně 
vkladem, který má mít přednost před stavem sku-
tečným. Katastr má nově pro účely státu a realit-
ního trhu evidovat také údaje o cenách nemovi-
tostí. Zpřísnit se má rovněž přezkum listin doklá-
dajících právní vztah k nemovitostem.

Zákon nemění základní správní poplatek 1000 
korun za zápis do katastru. Zavádí ale poplatek 
například za výmaz zástavního práva, který je 
nyní zdarma. Těchto výmazů je nyní asi 200.000 
ročně. Informování vlastníků o změnách má kata-
strální úřady stát 30 milionů korun za rok.

K této informaci se ještě vrátíme.
podle financninoviny.cz

Informace o začátku školního 
roku v ZUŠ

Léto už pomalu končí a  přichází čas na několik 
informací o školním roce 2013/2014. V pondělí 2. 
září budou od 13.00 do 16.00 v budově školy pří-
tomní všichni učitelé a budou si s vámi domlou-
vat rozvrh individuálních hodin. Pokud se nemů-
žete osobně dostavit, alespoň prosím svému uči-
teli zavolejte. S  hotovým rozvrhem se již nedá 
nic dělat, proto přijďte včas. Při nepřítomnosti 
vašeho učitele rozvrh domluvíte v ředitelně.

Přípravné ročníky budou mít úvodní infor-
mační hodinu takto: 

	 výtvarný obor – pondělí 2. září od 12.30
	 hudební obor starší (prvňáčci) – úterý 3. září 

od 12.30
	 hudební obor mladší (předškoláci) – úterý 3. 

září od 15.00

Bylo by dobré, aby na první hodinu dítě 
doprovázel dospělý člen rodiny. Příslušný učitel 
vás seznámí s obsahem výuky a její formou a určí 
si i své požadavky na pomůcky. Pokud se dítě na 
první hodinu nedostaví a ani nebude omluveno, 
je automaticky vyřazeno ze seznamu přijatých 
dětí a na jeho místo nastoupí náhradník.

Pozor! přípravná hudební výchova pro prv-
ňáčky má dvě skupiny, které budou každý týden 
vyučovány 60 minut. Je nutné se rozhodnout, 
který čas bude konkrétně Vám vyhotovovat, 
proto je nutné, aby byli všichni rodiče 3. září ve 
12.30 na schůzce přítomní.

Od úterý 3. září bude výuka probíhat dle 
domluveného rozvrhu a  týká se to i  hudební 
nauky a výtvarného oboru od 1. ročníku výše.

Na shledanou se těší Mgr. Barbora Pelikánová

Novinky z Chorus Angelus

Všechny příznivce našeho dětského pěveckého 
sboru Chorus Angelus bychom rádi informovali 
o  zajímavých změnách ve vedení a  organizaci 
našeho souboru.

Od srpna bylo značně posíleno umělecké 
vedení našich dětí. Novým uměleckým šéfem 
a sbormistrem Chorus Angelus se stal Dr. Roman 
Michálek. Přípravná oddělení povedou Doro-
thea Solničková a  Ivana Kylarová. Motivem 
těchto změn je snaha poskytnout dětem nej-
lepší možné podmínky pro rozvoj jejich talentu 
a  lásky k  hudbě přiměřené jejich schopnostem 
a věku.

Dr. Roman Michálek je sbormistrem, dirigen-
tem, hudebním pedagogem, je absolventem 
Pedagogické fakulty Univerzity Karlovy v  Praze, 
obor sbormistrovství ve třídě prof. Jiřího Koláře. 

Slovo starosty

Domácí zpravodajství

Titulní strana – Ochlazení na dobřichovickém jezu – foto Petr Kubín
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Chcete dostávat důležité informace v krizových situacích  
či o dění v našem městě prostřednictvím SMS?

SMS zprávy

Dobřichovice
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Dirigentské zkušenosti získával nejprve ve sboru 
Česká píseň v Plzni, poté založil a vedl Dvořákův 
komorní sbor v  Kralupech nad Vltavou. V  sou-
časné době umělecky spolupracuje se soubory 
Vocalissimo a Canto Carso. Věnuje se též pedago-
gické a  hudebně-organizační činnosti. V  letech 
2008–2011 působil jako statutární předseda 
Unie českých pěveckých sborů, nyní předsedá 
Hudební komisi této organizace. Pravidelně je 
zván do porot sborových soutěží a festivalů v ČR 
i zahraničí. Je rovněž uměleckým ředitelem festi-
valů Musica coniuncta Pragensis a  Festa acade-
mica.

Ivana Kylarová i  Dorothea Solničková mají 
kvalitní hudební vzdělání, bohaté pedagogické 
zkušenosti jak v  rámci ZUŠ, tak i  s  individuální 
výukou. V neposlední řadě mají obě dámy skvělé 
reference týkající se práce s malými dětmi. Ivana 
Kylarová vystudovala hru na varhany na praž-

ské konzervatoři, má zkušenosti s  vedením dět-
ského pěveckého sboru, vyučuje klavír. Doro-
thea Solničková vystudovala hoboj na Gymnáziu 
a hudební škole hl. města Prahy u Markéty Tiché 
a později u Pavla Tylšara. V současné době je stu-
dentkou 5. ročníku Pražské konzervatoře u  Vla-
dislava Borovky a  jezdí na konzultace do Paříže 
k Michaele Hrabánkové.

Věříme, že takto postavený tým má ty nejlepší 
předpoklady pro to, aby se děti ještě více naučily 
a zpívání je stále bavilo.

Další zajímavou novinkou je navázání úzké 
a dlouhodobé spolupráce se ZUŠ Černošice. Plá-
nujeme realizaci společných projektů. V  souvis-
losti s tímto plánem budou zkoušky koncertního 
sboru probíhat tento školní rok právě v  budově 
ZUŠ Černošice. V  jednání je i  otevření několika 
přípravných oddělení v  mateřských školkách 
v našem regionu.

Rádi přivítáme další děti ve věku od 5 do 15 
let se zájmem o  hudbu a  zpěv. Více informací 
najdete na www.chorusangelus.cz.

Simona Pešková, Chorus Angelus

Stavební ruch na sokolovně

Stavební jeřáb, čnící vysoko nad sokolov-
nou, svědčí o  čemsi mimořádném. Místní tělo-
cvičná jednota Sokol získala v  uplynulém roce 
závazný příslib dotace na zateplení sokolovny. 
Po splnění všech povinností spojených s vypsá-
ním řádného výběrového řízení, transparent-
ním výběrem dodavatele a  poté co vše bylo 
zkontrolováno poskytovatelem dotace, Stát-
ním fondem životního prostředí, jsme mohli při-
stoupit k podpisu smlouvy o dílo a předání sta-
veniště dodavateli, společnosti RESPO. Projekt 
přesahující 7 a  půl milionu korun na který činí 
dotace téměř 6 milionů korun tak mohl vstou-
pit do fáze realizace. Děje se tak v  době, kdy 
všechny sály včetně ubytovny praskají ve švech, 
díky každoročnímu zájmu sportovců nejrozma-
nitějších odvětví, kteří do Dobřichovic přijíž-
dějí na pravidelná soustředění před nadcháze-
jící soutěžní sezónou. Letos tedy mají připraveny 
lehce ztížené podmínky a to i přesto, že personál 
sokolovny, vedení jednoty i dodavatel zateplení 
dělají vše pro to, aby provoz v budově kompliko-
vali co nejméně.

Harmonogram prací byl stanoven tak, aby 
nejpozději koncem letošního listopadu bylo 
hotovo. Do té doby se musí stihnout kompletní 
výměna všech oken a dveří a celý plášť důsledně 
zateplit pomocí polystyrénu a dalších izolačních 
materiálů, včetně finální povrchové úpravy ven-
kovních stěn. Zejména barevné řešení se stalo 
předmětem řady diskuzí a  návrhů. Budova je 
totiž jakýmsi slepencem původní sokolovny 
s  množstvím přístaveb a  úprav, jednotlivé linky 
na sebe nenavazují, velikosti a tvary oken a dveří 
jsou různé a  asi nebude možné nalézt řešení 
odpovídající představám úplně všech. Konečný 
návrh počítá s využitím barev odpovídajícím pří-
rodním materiálům, z  čela budovy s  podélnou 
linkou jejíž ambice bude i sjednocení již zmíně-
ných nesourodých částí budovy a lehké se přiblí-
žení horizontálnímu členění vedlejší sportovní 
haly BIOS.

A když jsme u  biosky, je třeba se pochlubit 
dalším úspěchem. I  tato hala by měla do konce 
roku projít zateplovacím procesem, a  to opět 
díky významné dotaci ve výši dalších cca 4 mili-
onů korun. Pokud se vše podaří zdárně zrealizo-
vat, budeme moci bez uzardění označit letošní 
rok, právě díky významným investicím, dalším 
rokem přelomovým. V minulosti k  takovým pat-
řily roky 1999, kdy došlo ke změně způsobu vytá-
pění a z koksu jsme přešli na plyn, rok 2001 kdy 
byla vybudována víceúčelová asfaltová plocha 
a třeba i rok 2012, kdy jsme zásadním způsobem 
zasáhli do venkovních ploch a díky téměř pětimi-
lionové dotaci upravili veškerou zeleň v areálu.

Protože sokolský areál využívají nejenom naši 
členové, ale i  široká veřejnost, chtěl bych všem 
návštěvníkům poděkovat za trpělivost a  tole-
ranci při respektování všemožných omezujících 
pokynů spojených se stavební činností. Všichni 
pevně věříme ve značné úspory energií, které pak 

Dobřichovice
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Dětské oddělení pěveckého sboru Chorus Angelus

bude možno účelně investovat do dalšího roz-
voje areálu a udržet tak jeho stávající standard.

JG

Počítače pro každého

Myslíte si, že nedokážete zvládnout počítač? Pře-
svědčíme Vás o opaku–od září 2013 bude ve vše-
norské základní škole pokračovat osvědčený pro-
jekt počítačového vzdělávání pro dospělé, který 
nabízí výuku základních počítačových dovedností 
ve večerních i  víkendových kurzech, vhodných 
jak pro naprosté začátečníky, tak pro již pokro-
čilé uživatele. Máme pro Vás k dispozici moderně 
vybavenou počítačovou učebnu a všechny kurzy 
vede zkušený a  trpělivý lektor, s více jak dvaceti-
letou praxí. Více se můžete o  nabídce PC Akade-
mie Všenory dozvědět na stránkách www.pcaka-
demie.cz, nebo přímo u lektora na tel. 602395228 
(Aleš Liber).

Další informace v inzerátu.

Fabiánkovy 4. narozeniny 
a kroužky pro děti

Přijměte opět naše pozvání na oslavu Fabiánko-
vých narozenin, tentokrát již čtvrtých. Oslava, 
kterou zahájíme naši činnost v  novém školním 
roce, se bude konat v sobotu 21. září od 15 hodin 
na zahradě ZUŠ v Lomené ulici. Letos se můžete 
těšit na dva programy ekocentra Kavyl ze Svatého 
Jana pod Skalou. První se jmenuje Ovečka aneb 
přadláctví a  lektoři ekocentra si budou s  dětmi 
povídat o ovcích a ovčím rouně, předvedou zpra-
cování rouna – praní, česání rouna pomocí kram-
plí či spřádání vlny na kolovratu. Druhý program 
je věnován barvířství – děti se seznámí s  tradič-
ními postupy barvení textilií jako je modrotisk, 
batikování, malování na hedvábí. Během kaž-
dého programu si děti vytvoří vlastní výrobek.

Novinkou letošního podzimu je venkovní 
kroužek pro 2 – 4 leté děti Lesní klubík aneb Na 
chvilenku venku. Každé druhé úterní dopoledne 
si Eva Pravdová s Petrou Filipcovou pro děti při-
praví zajímavé venkovní aktivity spojené s pozná-
váním přírody. První setkání v přírodě se koná 3. 
září od 9.30 na začátku Viničné aleje, další pod-
zimní termíny jsou 24. září a 8. a 22. října.

Od 23. září bude pod vedením nové lektorky 
Míši Hůlové pokračovat kroužek Hrátky s batolátky.

Podrobnější informace o narozeninové oslavě 
i kroužcích najdete na našem webu www.rcfabia-
nek.cz nebo brzy na plakátech.

Fabiánek pro dospělé: angličtina a  základy 
kresby
Od konce září budou opět pokračovat dopolední 
kurzy angličtiny pro dospělé s  možností hlídání 
dětí. Nabízíme několik úrovní pokročilosti. Pokud 
jste naše kurzy ještě nenavštěvovali, můžete přijít 
na zápis – koná se v pátek 20. září mezi 9. a 11. hodi-
nou v budově ZUŠ v Lomené ulici, příp. nás kontak-
tujte na rcfabianek@seznam.cz nebo 725 890 504.

Výtvarnice Hylda Mannion povede kurz 
Základy kresby. Každý účastník se během pěti 
dvouhodinových lekcí naučí základní techniky 
kresby tužkou. Místo konání a termín ještě upřes-
níme začátkem září.

Bližší informace o  obou kurzech najdete na 
www.rcfabianek.cz.

Fabiánek pro seniory
Stejně jako v předchozích letech otvíráme kurzy 
práce s  počítačem pro začátečníky i  pokro-
čilé. Těšit se můžete také na trénování paměti. 
Budeme jednak pokračovat se skupinou, která 
trápila své hlavy již na jaře, ale otevřeme i nový 
kurz pro začátečníky. Opět uspořádáme na konci 
září v knihovně úvodní besedu o tom, co vše tré-
nování paměti obnáší.

Bude též pokračovat Virtuální univerzita 3. 
věku, tentokrát přednáškami na téma Hudební 
nástroje. V  šesti přednáškách nahlédneme do 
světa hudby a zprostředkovaně se podíváme také 
do prostor Českého muzea hudby, Břevnovského 
kláštera i dalších zajímavých míst.

Pro seniory nabízíme jako novinku kurzy 
angličtiny. Jste-li úplní začátečníci nebo chcete-
li oprášit své vědomosti, neváhejte se přihlásit, 
a to nejlépe během zápisu v pátek 20. září mezi 9. 
a 11. hodinou v ZUŠ v Lomené ulici, kde se s lek-
torkou osobně domluvíte.

Přihlášky a  informace o  všech kurzech pro 
seniory získáte čísle 606 652 292, e-mailu rcfabia-
nek@seznam.cz a na www.rcfabianek.cz. Chcete-
li účast v kterémkoliv kurzu někomu darovat, rádi 
Vám připravíme dárkový poukaz.

Libuše Stupavská

Lumen, Lumek a školní rok 
2013/2014

Je po prázdninách a my se těšíme na nový školní 
rok s  Vámi. Připravili jsme pro Vás hned něko-

lik novinek. V  Lumku například inovovaný pro-
gram klubu malých dětí Lumek a  s  tím souvise-
jící některé nové slavnosti a  setkání. V  Lumenu 
máme také novinku – začínáme první rok studia 
DUHA, nabízíme angličtinu s  loutkami a  diva-
dlem. Tak se k nám přijďte podívat.

Dozrál čas na změnu našich zavedených slav-
ností. Všichni je již dobře známe, mnoho se jich 
pořádá i  v  našem okolí. A  tak nebudeme orga-
nizovat na podzim ani Drakiádu ani Martinskou 
slavnost, ale zajdeme si na některou z těch, které 
tu v okolí organizované již jsou.

Můžete se ale těšit na novinky! Drakiáda nako-
nec přeci jen bude. Ale, světe, div se, po Veliko-
nocích! Bude bez pouštění draků po obloze, za to 
s  dračím pokladem–Slavnost pokladů hlídaných 
možná i  drakem. Na podzim ale zahálet nebu-
deme, budeme vařit, dlabat, baštit – a  možná 
se i  trošičku „zabojíme“? Připojíme se ke krásné 
akci pořádané na Mořince, budeme mít Dýňovou 
slavnost.

Před Vánocemi se sejdeme, krásný voňavý čas 
předvánoční si užijeme, ale trochu jinak, než jsme 
dosud zvyklí.

Koho ale neopustíme, to je Studánková víla. 
Opět nás bude čekat a bude se těšit, že jí přijdeme 
vyčistit studánku. A to my rádi, to si vždycky moc 
užijeme. Letos na nás v lese čekalo i nefalšované 
divadlo s herci a lesními skřítky.

V  Lumenu již tradičně mohou vaše děti 
navštěvovat kroužky, které jsou již vyzkoušené, 
ale i zde máme novinky.

Studio Duha, je studio opravdu pro smysly 
i  (ne)smysly. Tak jako se skládají barvy duhy, 
skládají se činnosti, které studio Duha nabízí – 
všechny jsou promýšlené tak, aby působily na 
celkový harmonický rozvoj dítěte. Naším cílem je 
předložit Vám program k rozvoji smyslů, všestran-
ných dovedností a  estetického cítění v  jednom 
odpoledni.

Nebudete tak s Vaším malým dítětem přechá-
zet z kroužku na kroužek, ale budete mít činnosti 

Zajímavosti

Dobřichovice
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pod jednou střechou v  jednom odpoledni. Se 
studiem DUHA bude spolupracovat na některých 
činnostech i ArteRadky.

V  tomto školním roce děti projdou vždy 
během 16 setkání za pololetí hrou na jednodu-
ché Orfovy nástroje, hudební výchovou, pohybo-
vou výchovou a výtvarnou výchovou. Tyto oblasti 
se budou po čtyřech setkáních obměňovat a  ve 
druhém pololetí, v dalších 16 setkáních, opakovat. 
Můžete se těšit na výstup z celého programu Duhy 
– nahlédnete tak Duze pod pokličku. Všechna 
setkání budou propojena společným tématem 
tak, aby se děti bavily a  rozvíjely zároveň. Děti 
a vy tak budete mít možnost zjistit, která oblast je 
dítěti nejvíce vlastní, kterou podporovat a  třeba 
v budoucnu dítě přihlásit na samostatný kroužek.

Angličtina s  divadlem a  loutkami – při ní 
si budou děti hrát, budou hrát s  loutkami, bavit 

se, učit se anglicky. Čeká je dramatický výchova 
a výuka jazyka.

A tradiční kroužky zůstávají – těšte se tak na 
Arte Radky. Pro děti připravuje naprosto krea-
tivní výtvarku s  keramikou. Děti s  Radkou zaží-
vají nefalšovanou tvůrčí atmosféru. To, co pod 
jejím vedením děti vytvoří, je opravdová pastva 
pro oči.

Kurz pro děti s odkladem školní docházky, 
předškoláky je osvědčený kurz s  omezenou 
kapacitou kvůli zajištění opravdového individuál-
ního přístupu. Pokud má vaše dítě odklad, nebo 
ho čeká nástup do školy a vy byste hod rádi na 
ten důležitý krok dobře připravili, není nic vhod-
nějšího než tento kurz.

Flétničku pro nejmenší i  trochu větší vede 
zkušená trpělivá paní učitelkou. Pokud si myslíte, 
že jsou děti v tomto věku pro flétničku ještě malé, 
tak se přijďte podívat na kroužek a uvidíte, že se 
mýlíte. Pro to, aby děti dobře dýchaly a  učily se 
vztahu k nástroji a hudbě je tento kroužek maxi-
málně vhodný.

Jóga s  pohádkou na děti čeká v  Dobřicho-
vicích i na Mořince. Klidné a milé cvičení prová-
zané pohádkovým příběhem a  výtvarnou čin-
ností vede naše dlouholetá kolegyně.

Nesmím zapomenout na Artefiletiku, 
výtvarku se zážitkem, která probíhá kousek od 
Dobřichovic, na Mořince.

Pro dospělé tanečnice se otevírá další komorní 
kurz břišních tanců.

Těšíme se na Vás, Mgr. R. Bartoníčková, www.
ilumen.cz

Srpnový příměstský tábor 
Kámoclubu

Na začátku srpna pořádal Kámoclub druhý ročník 
svého příměstského tábora. Tématem byly letos 
báje a  pověsti. Přestože bylo opravdu parno 
a  horké chvilky připravily také dopravní pro-
blémy, nakonec se vše vždycky povedlo. První 
den děti čekalo putování za Krokem a jeho dce-
rami, s  nimiž se setkaly na bájném Tetíně. Jak 
samotný vojvoda, tak všechny tři kněžky promlu-
vili s pacholaty a každé dítko navíc odcházelo se 
svým vlastním škapulířem a bylinkami.

Úterý proběhlo ve znamení dívčích válek. 
Dopoledne děti s  paní Romanou dramatizovaly 
dívčí válku a  na „pahorcích“ okolo Sokolovny 
Vlasta šikovala své družiny. Nechyběl ani příběh 
Ctirada a  Šárka a  bojovný duch se přenesl i  do 
odpoledního programu, kde nejen dětem přišly 
vhod různé vodní bitvy na břehu Berounky.

Na středu se děti nejvíc těšily, protože na pro-
gramu byla plavba za kouzelníkem Žitem Někteří 
nedočkavci se od pondělí ptali – kdy budou rafty? 
V  Srbsku, kam jsme dorazili s  velkým zpoždě-
ním, došlo k rozdělení do tří posádek a naplněné 
rafty odrazily od břehu. Na ostrově ve Třebáni na 
lodivody a  jejich plavčíky čekal nejen vynikající 
oběd, ale i tajemná mapa a vzkaz od kouzelníka. 
Jen jedna posádka vyřešila dobře úkoly a  našla 
všechny svitky s Žitovými kousky. Sladká odměna 
přesto čekala na všechny. Do Dobřichovic dora-
zily všechny posádky přesně a  ještě se stihly po 
cestě utkat v lodní bitvě.

Protože úmorná vedra nepolevovala, čtvr-
teční cesta rytíře Bruncvíka byla zkrácena, ale i tak 

Příprava koruny pro hraní pohádky

Když pršelo, skládaly děti ve Fabiánku obří pexeso

Děti namalovaly sluneční hodiny

Dobřichovice
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Sport

Zářijové novinky cvičení 
v Sokole

Dobřichovický Sokol je tu pro všechny generace. 
Odbor všestrannosti nabízí cvičení ve svých oddí-
lech pro nejmladší dětičky (rodiče a děti) i pro seni-
ory, pro muže i pro ženy. Od letošního září jsme si 
pro Vás připravili několik novinek. Na přání zaměst-
naných maminek bude od září cvičení rodičů 
s dětmi také odpoledne a to čtvrtky od 17 do 18 

hodin. Dále vznikl nový oddíl starších žákyň, který 
bude cvičit ve čtvrtek od 16 do 17 hod. Třetí novin-
kou je rozšíření tréninků volejbalové přípravky pro 
dívky a chlapce na dvakrát týdně – k pondělkům 
přibude nově pátek od 16 do 17 hod. Pro velký 
zájem jsme rovněž rozšířili i nabídku florbalu.

Pokud uvažujete o  nějakém sportovním 
kroužku pro své dítko, přijďte se na jednu hodinu 
cvičení podívat, vyzkoušet, nebojte, nekoušeme. 
Začínáme cvičit od 9. září 2013. Cena pro dítě 
na pololetí školního roku činí 600 Kč, sokolská 

známka pro děti 100 Kč a pro dospělé 300 Kč na 
kalendářní rok. Poskytujeme sourozenecké slevy 
a slevy při cvičení dítěte ve více oddílech.

Přehled všech oddílů odboru všestrannosti je 
v  tabulce. Informace o  cvičení Vám rádi poskyt-
neme na tel. č. 721 173 368, na e-mailu irenano-
lova@seznam.cz a  aktuální informace najdete 
také na webových stránkách Sokola www.sokol-
dobrichovice.cz/vsestrannost.

Na cvičenou v září!
Irena Nolová, Jana Maxová

jsme stihli v okolí Černolických skal řešit spoustu 
úkolů, hrát několik lesních her a  vyčistit les od 
„jedovatých a  nejedlých“ růžových, modrých 
a  ostře zelených houbiček. Jako každý den byla 
po vynikajícím obědě (děkujeme Jardovi Horáč-
kovi!) nutná pauzička se čtením pověstí. Po odpo-
činku ve stínu jsme se vypravili znovu k Berounce 
a opakovali úterní úspěch vodních bitev a okoře-
nili jej stavbou hrází z kamenů.

V  pátek bohužel naše řady prořídly částečně 
zřejmě vinou klimaticky náročného týdne. Mlha-
vým pátečním ránem tedy z Dobřichovic vyrazily 
dvě výpravy, aby se vydaly na stopovanou. Ječ-
mínka v  poli nenašel nikdo a  ani všechny stopy 
nebyly objeveny. Bavili jsme se i tak, zvláště když 
jednu výpravu ohrozilo hejno divočáků. Naštěstí 
se těsně před vyběhnutím z  kukuřičného pole 
proměnili v  naše kamarády a  leknutí a  úzkost 
vystřídal hurónský smích. Odpolední svezení 
na čtyřkolce (mírná kompenzace za nenaleze-
ného Ječmínka) udělalo radost hlavně klukům. 
Holky pak potěšilo sochaření a vyrábění pohan-
ských bůžků a  postav z  pověstí. Závěrečné obří 
pexeso se setkalo s ohlasem u všech dětí a jejich 
radost z různých aktivit během celého týdne byla 
odměnou i pro organizátory a jednotlivé lektory 
a vedoucí

Věříme, že se děti s Kámoclubem dobře bavily 
a  že si odnesly i  pár poznatků, které se mohou 
hodit i ve škole.

Na další školní rok máme připravenou řadu 
novinek pro odpolední trávení volného času dětí. 
Zápis probíhá průběžně, schůzka s rodiči nováčků 
bude ve středu 4. září od 17 hodin a sejdeme se 
v Sokolovně. Více o nabídce a  rozvrhu na www.
kamoclub.cz.

-mv-

Tanečky pro děti 
v Dobřichovicích

Tanec je sport pro všechny věkové kategorie, 
mohou se mu věnovat všichni, tak proč právě ne 
vaše děti? Naše taneční kurzy jsou určeny pro děti 
od 6 do 12 let, děti se u nás naučí základy stan-
dardních a  latinskoamerických tanců, najdou 
si nové kamarády a  tanec se pro ně může stát 
novým koníčkem, který je bude bavit celý život. 
Vaše dítě nemusí být sportovní typ, tanci se může 
věnovat úplně každý, kdo si chce zlepšit koordi-
naci svého pohybu, naučit se něco, co využije do 
budoucna a najít činnost, které se může věnovat 

s kamarády. Díky tomu, že standardní a  latinsko-
americké tance se tančí v  páru, se děti při tanci 
učí trpělivosti, sebeovládání a  základům spole-
čenského chování. Aby kurzy nebyly pro děti jen 
dřina a povinnost, část hodiny je věnovaná hrám, 
které děti ocení a  které výrazně sbližují kolek-
tiv. Pokud hledáte koníček, který není finančně 
náročný a  je v  místě vašeho bydliště, neváhejte 
a  přihlaste děti na naše kurzy, které se budou 
konat od října 2013 v základní škole v Dobřichovi-
cích, nebo v případě svátků v sále doktora Fürsta. 
Součástí kurzů je i maškarní ples, který je pro děti 
nezapomenutelným zážitkem a plánujeme i před-
stavení pro rodiče, aby viděli, co všechno se u nás 
děti naučí. Taneční škola Růženy Hartmanové se 
věnuje nejen kurzům pro děti, ale i  pro dospělé 
páry, které dosud probíhaly v  Dobřichovicích ve 
Fürstově sále. V  nastávající sezoně budou kurzy 
pro dospělé probíhat v  Lidovém domě v  Řev-
nicích, z  důvodu větší kapacity sálu. Více infor-
mací o tanečních Růženy Hartmanové najdete na 
webových stránkách: www.tanecni-praha.cz.

Sabina Krejčí

Vystoupení dětí v domově pro seniory v Dobřichovicích

Dobřichovice
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Cvičení mladších žákyň je hravé, barevné a zábavné

KATEGORIE DEN, ČAS, SÁL CVIČITELÉ

Rodiče a děti od 1.5 do 4 let Středa 9.15–10.15 MS 
Čtvrtek 17.00 18.00 MS

Bártová Z, Nolová I.
Nolová I.

Předškolní děti od 3 do 6 let 
(bez rodičů)

Úterý 16.00–17.00 MS Bártová Z., Nolová I.

Mladší žáci 1.–5.tř. Úterý 17.00–18.00 MS Gemperlová J.,

Cvičení mladší žákyně 1. – 5. tř.
Cvičení starší žákyně 6. – 9. tř.

Čtvrtek 16.00–17.00 MS Dybalová P.,  
Chittusiová L., 
Nolová I.

Volejbalová přípravka  
pro dívky a chlapce

Pondělí 16.45 – 18.00 MS
Pátek 16.00 – 17.00 MS

Jovanovičová J. a L.,

Florbal chlapci Pondělí 17–20 Hala Bios
Středa nebo čtvrtek 17 – 20 Hala Bios

Horáček J.

Zdravotní cvičení Pondělí 18.00–19.00 MS
Čtvrtek 18.00–19.00 MS

Císařová J.
Kýhosová P.

Kondiční cvičení Pondělí 19.00 – 20.30 MS
Středa 19.00–20.30 MS

Tláskalová R.
Petříková Š.

Nohejbal muži Pondělí 20.30–21.30 MS Šilhavý K.

Pilates pro muže a ženy Pondělí 9.15–10.15 MS
Středa 18.00 - 19.00 MS
Neděle 19.00 - 20.00 MS

Matějková J.

Volejbal – dospělí 
pro ženy a muže

Středa 18.00 – 19.00 VS Rusá L., Jírová D.

MS= malý sál	 Mgr. Irena Nolová, náčelnice
VS=velký sál	 Mgr. Jana Gemperlová, místonáčelnice

Rozpis cvičení všestrannosti pro rok 2013–2014

Zahájení cvičení v týdnu od 9. 9. 2013

Volejbalová sezóna  
2013 – 2014 se blíží

Blíží se, blíží, ale naše družstva do ní prvními 
zápasy na domácí půdě vstoupí až počátkem 
října. Dobřichovický volejbal bude v této sezóně 
stejně jako loni zastupovat pět družstev: dvě 
družstva mužů (A–první liga, B–krajský přebor 
první třídy), dvě družstva žen (A–první liga, B–
krajský přebor první třídy) a  družstvo junio-
rek (krajský přebor). S  mírným předstihem uvá-
díme termíny a  soupeře jejich říjnových domá-
cích utkání:
Muži A:	 4. 10. 	 ČZU Praha B, 
	 5. 10. 	 Kladno, 
	 18. 10. 	 ČZU Praha C, 
	 19. 10. 	 Česká Lípa;
Ženy A: 	 18. a 19. 10. 	 Střešovice A;
Muži B: 	 19. 10. 	 Tuchlovice A;
Ženy B: 	 5. 10. 	 Tuchlovice A,
	 19. 10. 	 Zdice.

Všem našim družstvům přejeme v  nové 
sezóně hráčskou pohodu a  hodně vyhraných 
zápasů.

HgS

Fotbal krajská 1. B třída

Rozpis zápasů podzimního kola:
Sobota 24. srpna od 17 hodin v Tochovicích
Neděle 1. září od 17 hodin doma s Lety
Neděle 8. září od 17 hodin v Petrovicích
Neděle 15. září od 17 hodin doma s Novým 
Knínem
Sobota 21. září od 16,30 hodin v Žebráku
Neděle 29. září od 16,30 hodin doma s Vonoklasy
Neděle 6. října od 16 hodin v Jincích
Neděle 13. října od 16 hodin v Hořovicích
Neděle 20. října od 15,30 doma s Březnicí
Sobota 26. října od 14,30 hodin v Mníšku
Neděle 3. listopadu od 14 hodin doma 
s Hostomicemi
Neděle 10. listopadu od 14 hodin v Podlesí
Neděle 17. listopadu od 13,30 hodin doma 
s Rožmitálem

oma

Dobřichovice
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Dobřichovické divadelní 
slavnosti z pohledu (ne)
zaujatého diváka

Dne 14. června 2013 začaly v malebném poříčním 
městečku Dobřichovice každoroční divadelní 
slavnosti. Jako ostatně každé léto za posledních 
pět let jsem vzala deku, koupila lístek a s nadše-
ním uháněla na zámecké nádvoří zabrat jedno 
z posledních zbývajících míst v prvních řadách.

Z   deseti termínů a  celkem čtrnácti předsta-
vení, z čehož dvě byly čistě hudební, jsem vyra-
zila na hostující soubor z  Bakova. Jako správný 
„nestranný“ pozorovatel, zvyklý čistě na domácí 
klasiku, jsem za lehkých pochyb usedala do první 
řady a s nadšením malého děcka očekávala začá-
tek představení.

S  hostujícími soubory je to vždycky tak–
budou tak dobří jako naši? Nasměji se stejně jako 
když Karel v  představení XY zaimprovizoval při 
pádu ze schůdků?

A tak, s  rozvířenými myšlenkami v  mé hlavě 
začalo excelentní představení bakovských ochot-
níků. Zářili stejně jako naši, hra překypovala 
vtipem, herci bravurně srostli s cizím prostředím, 
odbíjení hodin na zámecké věži obratně zvládli 
za potlesku místního početného publika.

Po dvou hodinách fotografování, smíchu, 
potlesků a  krásného zážitku se směs obecen-
stva a  herců přesunula do Vinárny u  Karoliny, 
díky které bylo po celou dobu představení zaří-
zeno veškeré občerstvení, lahodná vína, kreve-
tové špízy.

A tak, spokojená, ovíněná, rozesmátá jsem 
zahájila letošní divadelní maraton.

Po bakovském souboru samozřejmě nesmělo 
chybět představení v podání místních ochotnic-
kých herců a  tak jsem zavítala na představení 
Bordel na ministerstvu, které vzhledem ke svému 

názvu vtipně korespondovalo se současným poli-
tickým děním u nás.

Od místního prověřeného hereckého osa-
zenstva očekávám každý rok jen ty nejlepší 
výkony a tak jsem bez obav usedala se sklenkou 
v ruce a nechala se vtáhnout do nově nastudo-
vané hry.

Nezmýlila jsem se v  úsudku a  tak divadelní 
zážitek proběhl za zvonivého smíchu nadšeného 
publika. V  hlavní roli zazářila mladičká hvězda 
Denisa Hrubá, která po své první velké roli sklidila 
spolu s ostatními herci velký potlesk.

Komedie Sladké tajemství z  letošního jara už 
byla „pouze“ osvědčenou třešničkou na divadel-
ním dortu.

Příjemná letní zábava v  podobě těchto slav-
ností mi opět zpestřila prázdninový program 
a  tak se již teď těším na příští nové hry, hostu-
jící soubory, skvělé herce, příjemnou vinárnu, 
zámecké prostředí a kulturní zábavu v našem pře-
krásném městečku.

Alžběta Svobodová, srpen 2013

Může umění pomoci lidem?

Výstava dobřichovické občanky malířky Dany 
Puchnarové s názvem „Hledání a nalézání“, která 
bude otevřena v  Nové síni, Voršilská 3, od 3. 
do 15. září k  jejím 75. narozeninám, chce na to 
odpovědět výběrem obrazů, kreseb a  grafiky 
z  dlouholetých výzkumů na poli energetického 
působení čistých barev a  tvarů. Již od 70. let se 
malířka zabývá myšlenkou posílit výtvarným 
dílem duševní stav diváka, dát mu pocity radosti 
a  harmonie v  mnoha cyklech prací, z  nichž vět-
šina nebyla vystavována. K tomu autorka vydává 
Malou knížku o čistých barvách se šedesáti barev-
nými reprodukcemi, v níž sama divákům vypráví 
jak a proč její díla vznikala.

Souběžně bude probíhat výstava předcho-
zích etap vývoje díla, jež už vstoupilo do dějin 
českého informelu a bude představeno v Gale-
rii Dolmen, Pštrossova 41, doprovázeno bib-
liofilským vydáním básní autorky k  obrazům 
ze 60.- 70. let s  mnoha dobovými kresbami. 
Při společné vernisáži 3. září od 17 hod. se tak 
můžeme vrátit zpět a  sledovat i  málo známá 
díla, vzniklá v  dobách duchovního útlaku, 
projít s  autorkou cestu od temného existenci-
álního výrazu ke vznešenosti a  dobru geome-
trie, k využití síly čistých barev a  tvarů a vrátit 
se tak k důvěře v dobrý smysl a řád současného 
umění.

www.dana-puchnarova.cz

Doc. Dana Puchnarová, akademická malířka., 
nar. 1938, absolvovala AVU v  Praze v  roce 1964, 
vystavuje od roku 1962. Zajímala se o  východní 
nauky a  jogu, po podpisu Charty 77 nastalo její 
pronásledování od StB, zákaz výstav a veřejné čin-
nosti (zaměstnání). Po roce 1991 do 2003 učila 
na univerzitě v  Olomouci kresbu a  malbu. Uspo-
řádala přes 40 samostatných výstav, účastnila se 
cca 150 skupinových výstav u  nás i  v  zahraničí. 
Za svou práci získala řadu cen a  čestných uznání. 
Paní Puchnarové k  jejímu životnímu výročí blaho-
přejeme.

Kulturní a společenské akce 
v Dobřichovicích v září

Výstavy na zámku
V úterý 27. srpna se otevře výstava skupiny 
Rastr. Skupina RASTR je volným sdružením čtyř 
umělců: Miloš Englberth, Jindřich Hájek, Jakub 
Kándl (malíři) a Jiří Macht (fotograf ). Toto sesku-
pení není jen náhodným přátelským spolkem. 
Je to výtvarná skupina, která se zabývá fenomé-

Kultura u nás i v okolí

Dobřichovice
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nem závěsného obrazu. Na výstavách dochází 
k zajímavé konfrontaci fotorealistických maleb tří 
výtvarníků se skutečnými fotkami jednoho foto-
grafa. Doplňkem je i  dílo Jakuba Kándla, který 
spektrum médií rozšiřuje svými počítačovými 
tisky. Výstava skupiny čtyř umělců Rastr bude do 
15. září.

V neděli 22. září je ve velkém sále vernisáž 
výběru z  tvorby obrazů a maleb Marcely Horáč-
kové, výstava zde bude do 25. října. Nahlédnout 
do tvorby paní Horáčkové můžete na www.mar-
ciart.cz

Jazzový večer v Lucernu

V pátek 6. září ve 20 hodin vystoupí v  restau-
raci Lucern Na Schůdkách americká jazzová 
zpěvačka Kaia Brownová za doprovodu Tonny 
Blues Band.

Přijďte si užít vynikající jazzový zážitek. Info 
a rezervace na telefonu 605-257969.

Galerie Bím

V Galerii Bím v  centru Dobřichovic probíhá až 
do 27. září prodejní výstava díla Andyho War-
hola s  názvem „Setkání s  Andy Warholem“. 
Přijďte shlédnout tuto výstavu a  budete mít 
unikátní příležitost seznámit se s  dílem světo-
známého umělce, který pochází z  východního 
Slovenska. Uvidíte zde ta nejznámější War-
holova díla, která sem byla zapůjčena ze sou-
kromé sbírky.

Na výstavě je možné koupit autorské tisky 
pořízené metodou sítotisku.

Noc na Karlštejně:

Vzhledem k velké nepřízni počasí se představení 
Noc na Karlštejně v sobotu 1. června neuskuteč-
nilo. Je přeloženo na sobotu 7. září, kdy pobe-
rounští ochotníci i  profesionálové zahrají na 
závěr šermířského festivalu Dobřichovická Alo-
tria opět na nádvoří zámku. Vstupenky zakou-
pené na 1.6. zůstávají v  platnosti, rezervace 
prosím znovu, a to na kultura@dobrichovice.cz.

I tentokrát se diváci mohou těšit na skvělé 
výkony populárních tváří, které k  poberoun-
ské Noci na Karlštejně už neodmyslitelně patří 
– Pavla Vítka v  roli Peška Hlavně, Lumíra Olšov-
ského, který ztvární vévodu bavorského, Petra 
Jančaříka, jenž bude králem cyperským, či Jana 
Matěje Raka, který po svém otci Štěpánovi pře-
vzal roli vypravěče. Součástí představení v  Dob-
řichovicích navíc bude vystoupení kejklíře Petra 
Theimra.

Výše zmíněné profesionály jako každý rok 
doplní ostřílení a mnoha rolemi prověření ochot-
níci – Monika Vaňková v  roli císařovny Alžběty, 
Pavla Švédová v  roli Aleny, Karel Král v  roli pur-
krabího, Petr Říha v  roli arcibiskupa Arnošta 
z  Pardubic, jeho žena Alena v  roli hofmistryně 
Ofky. Kostým císaře obleče exministr Petr Bendl, 
sbor manů bude sestaven z  několika starostů 
poberounských obcí, respektive měst. Spolu 
s herci a zpěváky vystoupí šermíři a metači ohně, 
chybět nebude ani koza či kůň.

Pavel Vítek jako Pešek Hlavně a Karel Král jako purkrabí ve hře Noc na Karlštejně (zprava). Foto Alena Šustrová

Dobřichovice
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Další dobřichovické kulturní 
akce

31. srpna, sobota od 11:00 – Vinařské slavnosti
Program: od 11 hodin se otevře celý areál a jako 
každý rok, můžete ochtnávat rozličné druhy vína 
a diskutovat s vinaři.

Na nádvoří vám k  tomu zahraje cimbálová 
muzika Medicimbal, vystřídají se se staročeskou 
kapelou Třehusk, bretaňsko irskou kapelou Clua-
ran, na náměstí se ve 14 hodin přidá Senior Band, 
vystoupí i  šermíři z  Alotria. U  kostela budou pro 
malé návštěvníky připraveny pohádky divadla Pru-
hované Panenky(ve 14 a  16:30), rukodělné dílny 
nejen divadelní ale i od Lucie Müllerové, od 14:30 
hry z dílny CK Robinson a u řeky tradiční zábavný 
park. Navečer po vyhlášení titulu Vinař roku 2013 
a losování vstupenek, kde hlavní cenou je vinotéka 
Whirlpool, vystoupí smíšený sbor z  Řevnic Canto 
Corso. Od 20.00 se těšte na romskou kapelu Bitu-
men Beat a od 23.00 zahraje Timudej!

7. září, sobota – u zámku pod lípou od 11 – 22:00
Dobřichovická Alotria 10. ročník festivalu histo-
rického šermu, divadla a tance – pořádá agentura 
Alotrium ve spolupráci s městem Dobřichovice.

7. září, sobota – nádvoří zámku 21:30
Na nádvoří zámku poberounští ochotníci i  pro-
fesionálové zahrají na závěr šermířského festi-
valu Dobřichovická Alotria od 21.30 přeložené 
představení Noc na Karlštejně. Vstupenky zakou-
pené na 1. června zůstávají v platnosti, rezervace 
prosím znovu, a to na kultura@dobrichovice.cz.

14. září, sobota–u zámku pod lípou 8 -12:00
Farmářské trhy, www.dobrichovicketrhy.cz

15. září, neděle – zámek 15:00
Pohádka pro děti – Kvak a Žbluňk. Inscenace “Kvak 
a  Žbluňk” je inspirovaná knihami Arnolda Lobela 
o dvou nerozlučných přátelích, což je i motto celé 
hry: KAMARÁDSTVÍ. Kamarádství je úžasný dar, bez 

Dobřichovice
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kterého je život ničím. Proto si ho hlídejme, opra-
šujme a  dávejme do něho vše co je v  nás krásné. 
Představení se skládá z  několika uzavřených pří-
běhů. Hraje se s velkými loutkami, zažije se spousta 
napětí, legrace, tak držme oběma žabákům palce, 
aby ze všech patálií vyvázli ve zdraví a užili si spoustu 
krásných chvil. Koncept, režie:  Antonín Novotný

21. září, sobota – kostel sv. Martina a sv. Pro-
kopa v Karlíku 18:00
Koncert – Podvečer rodinného muzicírování 
v  podání Alžběty, Jakuba a  Leoše Čepických, na 
cembalo a klavír je doprovodí Jaroslav Šaroun. Na 
programu je: A. Corelli, J. M. Leclair, J. Massenet, B. 
Bartók, A. Dvořák a další.

28. září, sobota–u zámku pod lípou 8 -12:00
Farmářské trhy, www.dobrichovicketrhy.cz

Připravujeme:
5. října, sobota – zámek 18:00
Koncert ve velkém sále. Oldřiška Richter Musi-
lová- mezzosoprán, Martin Sauer – kytara, Jiří 
Richter- viola. Na programu je např. G. Fresco-
baldi, P. Eben, A.Vivaldi, M de Falla a další.

6. října, neděle – sál Dr. Fürsta 15:00
Pohádka pro děti : Český rok v  podání Kate-
řiny Šlágrové. Lidové písničky, říkadla, pranos-
tiky a  pohádky Katka provede děti českým 
rokem, zazpívají si písničky, které znají, poslech-
nou si i  písničky méně známé, zahrají si hry, 
které znali jejich dědečkové a  babičky. Hlavní 
role v  pohádkách hrají samozřejmě samy děti. 
ČESKÝ ROK  je kontaktní pořad pro malé diváky od 
tří do osmi let. Povědí si, co jsou to roční období, 
kterými naše Země prochází každý rok. A  vyjme-
nují si dvanáct měsíců. Některým to jde už zpa-
měti. Co je to? Dvanáct čápů, dvaapadesát koroptví, 
tři sta šedesát pět vrabců–jedno vejce snesli. Děti 
se dovědí, co např. znamená, když je babí léto, co 
se děje, když má svátek Matouš, co máš udělat na 
svatou Kateřinu nebo na čem přijíždí svatý Martin 
a také v jaké pohádce jsou důležité housličky…

Kultura v sousedních obcích

ŘEVNICE

Městské kulturní centrum Řevnice
Veronika Stará, 725 852 815 kultura@revnice.cz

V pátek, v sobotu a v neděli 6.–8. září se v řevnic-
kém Lesním divadle budou konat tři představení 
řevnických ochotníků, vedených režisérkou Alicí 
Čermákovou. V pátek od 20 hodin, v sobotu a v 
neděli od 18 hodin tam můžete shlédnout před-
stavení hry Opona nahoru.

O týden později, v  sobotu 14. září se v  Lesním 
divadle představí Taneční festival studia Hany 
Tuháčkové s názvem Tanec v babím létě.

V neděli 15. září opět v Lesním divadle proběhne 
benefice školky ZeMě.
Podrobnosti na www.revnice.cz.

Dobřichovice
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Kulturní akce občanského sdružení Náruč 
v  Modrém domečku na náměstí Jiřího z  Podě-
brad 3, Řevnice. www.os.naruc.cz
Otevírací doba galerie i  kavárny je v  pondělí 
12-19 hodin, úterý-sobota 9-19 hodin, v  neděli 
9-17 hodin.

Akce OS Náruč v září a v říjnu
Kavárna Modrý domeček na náměstí v Řevnicích 
Vás srdečně zve na výstavu fotografií „Co kde létá, 
aneb pohled dalekohledem do ptačí říše“. Autory 
fotografií jsou  MVDr. Zdeněk Valeš a MVDr. Vla-
dimír Šoltys.

Výstava potrvá od začátku září do 6. října 
a jejím vyvrcholením bude přednáška o pozoro-
vání volně žijících ptáků (birdwatchingu) a  jeho 
možnostech v nejbližším okolí Řevnic. Přednáška 
se uskuteční ve čtvrtek 26. září od 19 hodin  v 
kavárně Modrý domeček. Její praktickou částí 
pak bude ornitologická vycházka v  sobotu 28. 
září v rámci Festivalu ptactva. Sraz v 8:00 na Palac-
kého náměstí v Řevnicích.

Festival ptactva je kampaní BirdLife Inter-
national, která má za cíl upozornit na fenomén 
ptačí migrace a  na nebezpečí, která ptáky na 
jejich cestách mohou potkat. Festival připadá na 
první říjnový víkend, kdy partneři BirdLife Inter-
national organizují v  jednotlivých evropských 
zemích vycházky do přírody spojené s  pozo-
rováním ptáků a  dalším doprovodným progra-
mem.

V  říjnu chystáme výstavu a  prodej obrazů 
z  11. aukčního salonu výtvarníků Konta Bariéry. 
Budete si moci zakoupit kvalitní obraz od zná-
mých českých výtvarníků za nízkou cenu a  ještě 
tím podpoříte charitativní činnost Konta Bariéry.

Občanské sdružení Náruč, Kavárna Modrý 
domeček, Náměstí Krále Jiřího z  Poděbrad 3, 
Řevnice

Kino Řevnice
Kino Řevnice prochází digitalizací a je zavřené.

ČERNOŠICE

Odbor kultury MěÚ Černošice
Tel: 251641116 nebo 602-200817, 
mail: kultura@mestocernosice.cz, 
http://www.mestocernosice.cz

Výstava obrazů Milana Pecáka
Dne 5. září od 19:00 proběhne v prostorách hor-
ního patra Vinotéky, gourmet a cafeteria Cellarius 
v  Černošicích na Vráži vernisáž výstavy obrazů 
Milana Pecáka. Milan Pecák je český malíř, grafik 
a ilustrátor (narodil se v roce 1962). Je člen Unie 
výtvarných umělců České republiky a Internatio-
nal association of art–IAA/AIAP. Několik let pra-
coval ve Filmovém studiu Barrandov jako asistent 
architekta na návrzích filmových scén. Později 
se věnoval návrhům plakátů pro české i  zahra-
niční filmy. Plakát, který navrhl pro americký film 
„Hořící Mississippi“ byl mezinárodní porotou 
vybrán na prestižní výstavu filmového plakátu 
v japonském “Museu of Modern Art” Toyama.

Milan Pecák navrhl také mnoho obálek knih 
a časopisů. Pro prestižní lékařský časopis “Reme-
dia”, který byl oceněn i  v zahraničí, vytvořil na 
desítky titulních obálek a mnoho ilustrací s lékař-

P r o n á j e m  z a ř í ze n é  k a n c e l á ř e  v   c e n t r u  D o b ř i c h ov i c  v   Pa l a c ké h o  u l i c i .  Vý m ě ra  k a n ce l á ře  j e 
2 0  m 2.  M ož n o s t  v y u ž í vat  m í s t n o s t  p ro  cc a  2 0  l i d í  n a  p ře d n á š k y  č i  š ko l e n í ,  ve  k te ré  j e  p ro j e k to r,  p l á t n o 
a   f l i p c h a r t .  K   d i s p oz i c i  s p o l e č n é  s o c i á l n í  z á ze m í  vče t n ě  z a ř í ze n é  k u c hy ň k y.  Ce n a  vč e t n ě  p o p l at k ů 
a   i n te r n e tové h o  p ř i p o j e n í  j e  7 . 0 0 0  Kč  z a  m ě s í c  vč e t n ě  p o p l at k ů.  I n fo r m a c e :  6 0 3  1 7 2  8 7 5
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Nabídka zaměstnání
Velkoobchod potraviny, 
drogerie ve Velkotržnici 

Lipence, Praha 5, 
přijme na pozici

POKLADNÍ
jedná se o jednosměnný provoz 

pondělí-pátek, 
sobota 1x za 3 týdny

Tel. 777 66 1111, 296 828 302 
po 14. hodině

Výuka němčiny
Nabízím výuku / doučování němčiny v centru Dobřichovic (nebo v 
místě dle dohody). Kvalifikace: aprobovaná učitelka NJ pro střední 

školy (VŠ obor německý jazyk). 
Čas (dopoledne, odpoledne, víkendy), úroveň (začátečníci i pokročilí) 
a zaměření výuky (obecný jazyk, konverzace, příprava na maturitu aj.) 

přizpůsobím Vašim požadavkům.
Mobil: 608 248 003, e-mail: marketa167@post.cz

Dobřichovice



16

8/2013

0,20. Pozemek je přístupný po zpevněné komunikaci s veřejným osvětlením, na 
hranici pozemku přivedeny veškeré dostupné sítě–elektřina, plyn, voda, kana-
lizace a  to ve stavu umožňujícím okamžité připojení. Pozemek tvoří ucelená 
plocha, nepatrně svažitá.

3.	�Stavební pozemek – tvořen samostatným pozemkem budoucí parc. č. 2743/13 
o výměře 1253 m2 – velmi atraktivní pozemek určený pro výstavbu jednoho 
rodinného domu se dvěma nadzemními podlažími a  podkrovím, koeficient 
zastavěnosti 0,20. Pozemek je přístupný po zpevněné komunikaci s veřejným 
osvětlením, na hranici pozemku přivedeny veškeré dostupné sítě–elektřina, 
plyn, voda, kanalizace a to ve stavu umožňujícím okamžité připojení. Pozemek 
tvoří ucelená plocha, nepatrně svažitá.

Prohlídky nabízených pozemků proběhnou 26.září 2013 a 10.října 2013, vždy od 
10,00 hod. Místo setkání zájemců je na křižovatce ulic Na Vyhlídce a  U Rokle 
v  Dobřichovicích. Kromě uvedených termínů je možno domluvit individuální 
termín prohlídky (tel. 605 231 332).
	 Termín pro odevzdání nabídek na odkoupení včetně nabídkové ceny je 17.října 
2013 do 14,00 hod. poštou nebo osobně do kanceláře společnosti INFOCREDIT 
s.r.o., Palackého 70, 252 29 Dobřichovice (od pondělí 14. 10. 2013 do čtvrtka 17. 
10. 2013 vždy od 8,00 do 14,00 hod). Prodávající si vyhrazuje právo odmítnout 
všechny nabídky.

Bližší informace: www.infocredit.cz , nebo na tel. 605 231 332 – ing. Jiří Geissler

Společnost INFOCREDIT s.r.o., Palackého 70, Dobři-
chovice, v zastoupení svého klienta
nabízí k  prodeji tři exkluzivní stavební pozemky 
(všechny tři pozemky společně tvoří ucelenou část 
o výměře 3.977 m2 a lze je prodat i vcelku) v původní 
zástavbě, které vznikly schváleným rozdělením 
původního pozemku parc. č. 2743. Pozemky se 
nacházejí v  pravobřežní části města Dobřichovice, 
v oblasti Brunšova.

Jedná se o  pozemky na slunném místě neda-
leko centra města, mimo záplavové území, téměř 
rovinné, s  exkluzivním výhledem na dobřichovický 
zámek, centrum města a řeku Berounku protékající 
středem města.

1.	�Stavební pozemek – soubor nemovitostí–a to 
pozemku parc. č. 2744 o výměře 67 m2, pozemku 
budoucí parc. č. 2743/11 o  výměře 1.135 m2 
(výměra celkem 1.202 m2) a  stavby–rekreační 
chaty č. ev. 60. Jedná se o velmi atraktivní poze-
mek pro výstavbu jednoho rodinného domu se 
dvěma nadzemními podlažími a podkrovím, koe-
ficient zastavěnosti 0,20. Pozemek je přístupný po 
zpevněné komunikaci s  veřejným osvětlením, na 
hranici pozemku jsou přivedeny veškeré dostupné 
sítě – elektřina, plyn, voda, kanalizace a  to ve 
stavu umožňujícím okamžité připojení. Pozemek 
tvoří ucelená plocha, nepatrně svažitá. Stavba–
rekreační chata – je určena k demolici, lze využít 
případně jako zařízení budoucího staveniště. Její 
stav odpovídá stáří a omezené údržbě

2.	�Stavební pozemek–tvořen samostatným pozem-
kem budoucí parc. č. 2743/12 o výměře 1202 m2 

– velmi atraktivní pozemek určený pro výstavbu 
jednoho rodinného domu se dvěma nadzemními 
podlažími a  podkrovím, koeficient zastavěnosti 

PRODEJ STAVEBNÍCH POZEMKŮ

Geometrický plán–schválený geometrický plán rozdělení 
původního pozemku parc. č. 2743

Pozemky č. 2 a 3. I zde je patrný krásný výhled na centrum Dobřichovic

Pozemek č. 1 včetně rekreační chaty s patrným výhledem na centrum Dobřichovic

Dobřichovice
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PC Akademie Všenory pořádá
Počítačové kurzy pro začátečníky 
i pokročilé.
- večerní kurzy
- víkendové kurzy
- individuální konzultace
Nabízíme:
Základy ovládání PC.
Základy práce s Internetem.
Aplikace MS Office 2010.
Informace a přihlášky  
na tel. 602395228 a na  
www.pckademie.cz    

Prodej slepiček 
Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb,
opět prodává slepičky snáškových 

plemen: Hisex hnědý, Tetra hnědá 
a Dominant žíhaný, kropenatý, 

černý, žlutý, modrý a bílý.
Slepičky pouze z našeho odchovu!!

Stáří slepiček 15-18 týdnů, cena 
149 – 170 Kč/ks – v začátku snášky 

178 Kč/ks
Prodej se uskuteční: v neděli 
29. září 2013, Dobřichovice – 

u Městského úřadu–14.20 hod.
Bližší informace Po-Pá 9-16 hod. – 

tel : 728-605840, 728-165166,  
415-740719

Při prodeji slepiček – nová 
služba – výkup králičích kožek – 

cena 15-22 Kč/ks

MUDr. Bílková Šárka 
INTERNA

Diabetologie, Endokrinologie,

Revmatologie, Nefrologie,

Plicní vyšetření, Imunologie 

a další obory 

interního lékařství

Březová 341, Dobřichovice,

Objednání na tel.: 603 142 199

Dobřichovice
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IČ města: 241181
e-mail: info@dobrichovice.cz,
http://www.dobrichovice.cz
Evidováno Ministerstvem kultury ČR
pod č. MK ČR E 11061
Datum vydání 19. srpna 2013
Uzávěrka příštího čísla je 15. září
Řídí redakční rada ve složení:
V. Kratochvíl (odpovědný redaktor),
M. Pánek, P. Kaplan, J. Abel,
J. Růžek, P. Hampl, V. Cvrčková
Úprava publikace Martin Pavlík
Tisk Repro servis s.r.o.

Linka tísňového volání – 112

Záchranná služba – 155

Záchranná služba Řevnice 
25772−1555, −1666, −1777

Policie – 158

Policie Praha-venkov – stálá služba 
974−861−111, 974−882−103

Městská policie 
724−060620 nebo 605−255450

Hasiči Řevnice tísňové volání 
150

Hasiči Dobřichovice 
25771−1730

Městský úřad Dobřichovice 
25771−1590

Stavební úřad – 25771−1402

Matrika – 25771−2478

Starosta a tajemník – 25771−2182

Poruchy elektřiny ČEZ Distribuce a.s. 
840 850 860 nebo 840 840 840

Poruchy plynu STP a.s. pohotovost 
1239 nebo 244 472 811 nebo 812

Poruchy vody a kanalizace 
Aquaconsult s.r.o. – 25164−2203
pohotovost stálá služba 
724-005900

Poruchy veřejného osvětlení –  
Elektroštika, s.r.o. 
251 625 761, 605 385 645

Poruchy sítě DOBNET 
HelpDesk 277 001 151

Informační kancelář Dobnet o. s. 
277 001 111
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sobota 14. a 28. září od 8 – 12 hod.

skou tématikou. Navrhuje také firemní loga 
a další užitou grafiku.

Nyní se převážně věnuje své volné tvorbě. 
Jeho obrazy byly vystaveny na mnoha společ-
ných

i samostatných výstavách doma i v zahraničí. 
Ve spolupráci s architekty vybavuje svými obrazy 
a grafikou moderní interiéry, jako např. ředitelství 
Výstaviště Praha, Citibank Praha, Avabank Praha, 
interiér pražského hotelu Čechie a mnoho dalších 
soukromých moderních a  luxusních interiérů. 
Svými obrazy a  grafikou je zastoupen v  soukro-
mých sbírkách v České republice, SRN, Rakousku, 
USA, Itálii a  Švédsku. Další informace na www.
milanpecak.com.

MNÍŠEK POD BRDY

Městské kulturní středisko Mníšek pod Brdy, tele-
fon 318-592280 Bližší informace k akcím na www.
mnisek.cz

Koncert Hradišťanu
V neděli dne 15. září se v  zámecké zahradě 
v  Mníšku pod Brdy uskuteční koncert světozná-

mého souboru Hradišťan. Podrobnosti na www.
mnisek.cz

Výstavy na Skalce jsou přístupné o sobotách, 
nedělích a svátcích od 10 do 17 hodin. V ostatní 
dny po dohodě se správcem areálu na telefonu 
732-931219 nebo na telefonu kulturního stře-
diska 318-592280.                                                         jb

Dobřichovice


